
В Кемеровской области житель Яшкинского района признан виновным в убийстве брата

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 24-летнему жителю Яшкинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 26 ноября 2016 года осужденный распивал спиртные напитки в компании 30-летнего брата. Во время застолья между родственниками произошел конфликт. Причиной стал праздный образ жизни младшего брата. Старший родственник предъявил претензии, что последний нигде не работает, живет за его счет. Словесная перепалка между ними закончилась преступлением. Разозлившись, обвиняемый ударил брата ножом в шею. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте. После чего мужчина пошел в дом к матери, по пути он встретил еще одного брата, которому рассказал об убийстве. Мужчина убедился, что тот говорит правду, и позвонил в полицию. От органов предварительного следствия злоумышленник не скрывался, сотрудничал, вину признал полностью. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1175937>